
                                                            
 
 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DO CMAL – CONSELHO MUNICIPAL DO 
ASSOCIATIVISMO LOCAL   

REUNIÃO SETORIAL DA ÁREA DESPORTIVA 

Aos 11 dias do mês de fevereiro, reuniu a  Área Desportiva do CMAL, no Auditório 
dos Paços do Concelho, com a seguinte ordem de trabalhos: 

1. Tomada de posse dos elementos em falta; 

2. Nomeação do elemento representante da área setorial para a Comissão de 
Avaliação de Candidaturas. 

3. Discussão de sugestões relativas ao Regulamento de Associativismo; 

A reunião foi presidida pelo Gabriel Feitor, Vereador, e secretariada pela 1.ª 
Secretária do órgão, Mónica Cardoso. 

O Senhor Vereador procedeu ao enquadramento da reunião, dando início à tomada 
de posse dos elementos em falta, conforme auto anexo. 

De seguida, foi efetuado um enquadramento geral sobre o processo de eleição do 
elemento da área desportiva para integrar a Comissão de Avaliação de 
Candidaturas, tendo sido eleito por unanimidade o representante da EFCA, Isidro 
Silva. 

Posteriormente, foi dada a palavra à técnica municipal, que procedeu ao 
esclarecimento de algumas questões colocadas pelos presentes. 

No âmbito das partilhas e discussões realizadas, foi decidido prolongar o prazo de 
candidaturas até ao dia 28 de fevereiro, assunto que será remetido a reunião de 
Câmara para ratificação do novo prazo. 

Seguiu-se um momento de partilha relativamente à plataforma de candidaturas, 
tendo sido registadas as seguintes considerações, que ficarão a ser acompanhadas 
pelo técnico Marco Santos: 

• Necessidade de rever, sobretudo nas modalidades individuais, o critério 
relativo às deslocações; 

• Inclusão dos escalões do trail na checklist; 

• Questão da certificação dos treinadores, nomeadamente no trail, 
clarificando se podem existir treinadores externos e de que forma devem ser 
enquadrados. 



                                                            
 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, da qual se lavrou a presente 
ata, que depois de lida e aprovada será assinada nos termos legais. 

 

Vereador Gabriel Feitor 

 

 

______________________ 

 

 

1.ª Secretária | Mónica Cardoso 

 

 

___________________________ 
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